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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ
о внесении изменений и дополнений в коллективный договор

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КАЗЁННОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГОУЧРЕЖДЕНИЯ
 «ДЕТСКИЙ САД №154» 
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

на 2022-2025 годы
г. Оленегорск-2
ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПОЛНЕНИЕ
в коллективный договор федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации, заключённый на срок с 01 марта 2019 года до 01 марта 2025 года (регистрационный номер 42/2019 от 28.02.2019 года, дополнительное соглашение от 28.02.2022 года)

Федеральное государственное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации (далее – учреждение) – работодатель в лице его представителя: заведующего ФГКДОУ «Детский сад № 154» Минобороны России Семёновой Елены Алексеевны и трудовой коллектив учреждения, представленные первичной профсоюзной организацией учреждения, в лице её председателя Труш Елены Михайловны (совместно именуемые стороны), договорились о нижеследующем:
1. Изложить пункт 2.2 Приложения № 3 к коллективному договору (Положение об оплате труда работников федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации) в новой редакции:
«2.2. Перечень видов выплат компенсационного характера, выплачиваемых ФГКДОУ «Детский сад № 154» Минобороны России:

- повышение оплаты труда работников, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда;

- выплаты за работу в местностях с особыми климатическими условиями (районные коэффициенты, процентные надбавки за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях);

- выплаты за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных;

- компенсационная выплата для доведения размера оплаты труда работника, отработавшего полную месячную норму рабочего времени, до минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ); 
- другие виды выплат компенсационного характера, предусмотренные действующим законодательством, выплачиваемые на основании приказа руководителя Учреждения.
 2.  Добавить пункт 2.9 в Приложение № 3 к коллективному договору (Положение об оплате труда работников федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации) следующего содержания:
«2.9 В соответствии с требованиями статей 2 и 133 Трудового кодекса Российской Федерации месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже МРОТ.

В расчет величины заработной платы работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, для сравнения с величиной МРОТ не входят следующие виды выплат:

- оплата сверхурочной, ночной работы, работы в выходные дни и праздники;

-  районный коэффициент и надбавка за работу в районах Крайнего Севера;

- зарплата внутренних совместителей;
- доплата за совмещение профессий (должностей), расширение зон обслуживания, увеличение объема работы, исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором.

При начислении заработной платы за вторую половину месяца (окончательный расчет за месяц) бухгалтер проверяет величину начисленной заработной платы работников, полностью отработавших за месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности), и сравнивает ее с величиной МРОТ.
В случае, если величина начисленной заработной платы оказывается ниже МРОТ, бухгалтер подготавливает представление на установление компенсационной выплаты для доведения размера заработной платы работников, полностью отработавших за месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда, до минимального размера оплаты труда и передает ее для подписания и последующего включения в приказ руководителю.

Указанная выплата производится за счет фонда экономии оплаты труда, в пределах обязанностей работодателя по доведению размера заработной платы работников, полностью отработавших за месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности) до МРОТ.
На указанную выплату начисляются районный коэффициент и надбавка за работу в районах Крайнего Севера.

Указанная выплата учитывается при начислении среднего заработка работнику во всех предусмотренных законодательством случаях.

Компенсационная выплата для доведения размера заработной платы работников, полностью отработавших за месяц норму рабочего времени и выполнивших нормы труда, до минимального размера оплаты труда устанавливается работникам приказом руководителя Учреждения.
3. Дополнительное соглашение вступает в силу с «01» марта 2023 года и является неотъемлемой частью коллективного договора.
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