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ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ
о внесении изменений и дополнений в коллективный договор

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КАЗЁННОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГОУЧРЕЖДЕНИЯ
 «ДЕТСКИЙ САД №154» 
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

на 2022-2025 годы
г. Оленегорск-2
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ
в коллективный договор федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации, заключённый на срок с 01 марта 2019 года по 01 марта 2022 года (регистрационный номер 42/2019 от 28.02.2019 года)

Настоящее соглашение заключено между работодателем, в лице его представителя – заведующего ФГКДОУ «Детский сад №154» МО РФ Семёновой Еленой Алексеевной и работниками учреждения, в лице их представителя – председателя первичной профсоюзной организации ФГКДОУ «Детский сад №154» МО РФ – Труш Еленой Михайловной, которые в соответствии с ч. 2 ст. 43, ст. 44 ТК РФ и п. 1.5 Коллективного договора от 01.07.2019 решили:
1. Продлить действие коллективного договора на 3 (три) года до 01 марта 2025 года.

2. Внести следующие изменения и дополнения в коллективный договор на 2022-2025 годы:
2.1. Изложить пункт 3.6 Положения по оплате труда работников федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации в следующей редакции:
Помимо премиальной выплаты по итогам работы за месяц работникам учреждения может быть выплачена премия по итогам работы за квартал и за год. Размер премии максимальными размерами не ограничивается.  

Данные виды премиальных выплат выплачиваются за счет экономии фонда оплаты труда (при ее наличии) в пределах утвержденных контрольных сумм заработной платы. 

Премиальные выплаты по итогам работы за квартал и за год производятся по решению руководителя Учреждения работникам, добившимся наиболее высоких результатов в работе, с учетом выполнения этими работниками показателей и критериев оценки эффективности деятельности для выплат за счет экономии фонда оплаты труда.

Конкретные размеры выплаты стимулирующего характера за счет экономии фонда оплаты труда определяются руководителем Учреждения на основании указанных критериев с учетом личного вклада работников, добившихся наилучших результатов.

Данные выплаты осуществляются на основании приказа руководителя Учреждения.

2.2. Изложить пункт 3.7 Положения по оплате труда работников федерального государственного казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 154» Министерства обороны Российской Федерации в следующей редакции:

Ежемесячная выплата стимулирующего характера за качество выполняемых работ устанавливается ежемесячно работникам, добившимся наиболее  высоких результатов показателей в работе, с учетом выполнения показателей и критериев оценки эффективности деятельности для выплат за счет экономии фонда оплаты труда, разработанных в Учреждении  в соответствии с личным вкладом работника в выполнении задач, а также  в целях стимулирования работников к  увеличению производительности труда  и повышения качества результатов работы, заинтересованности работников в  качественном выполнении стоящих перед Учреждением задач. 

Выплата за качество выполняемых работ осуществляется за счет экономии фонда оплаты труда (при ее наличии) в пределах утвержденных контрольных сумм заработной платы.

Размер суммы экономии в каждом конкретном месяце определяется бухгалтером Учреждения и доводится до руководителя Учреждения. Руководитель Учреждения определяет общий размер суммы экономии, который может быть направлен на премирование работников за качество выполняемых работ. 
Конкретный размер выплаты за качество выполняемых работ для каждого работника (при наличии экономии фонда оплаты труда) устанавливается руководителем Учреждения в твёрдой сумме и указывается в приказе руководителя Учреждения с учетом районного коэффициента и надбавки за работу в районах Крайнего Севера.

Оставшаяся, не распределенная сумма выплаты, может направляться на выплату за качество выполняемых работ за последующие месяцы, а также на выплаты премии по итогам работы за квартал, год.  

3. Дополнительное соглашение вступает в силу с «01» марта 2022 года и является неотъемлемой частью коллективного договора.
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